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MpeobpasoBatenb conpoTusneHusa B remnepatypy (Ni50)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHok 1 —YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHMe Ha MP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MosacHeHus AvanasoH
BaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe coNpPOTUBAEHMA 34.73-111.61
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tuvn
Bbixoabl MosacHeHus AunanasoH
HaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtat npeobpasoBaHus -60.0-180.0
OwnbKa npeobpasoBaHus:
error int 0~ Hopma 0-2
1 — BXogHOE CONPOTUBNEHNE HUXKE AMaANa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa30Ha

*- M3mepaeTca Npu NOAKAYEHUN

OnucaHue paboTbl maKpoca
Makpoc nossonderT:

1. MNpu nogaye Ha BXoA, NepeMeHHOW coAeprKallel 3HayeHWe COMPOTUBAEHUA B OMaX,
NoNYy4YnTb Ha BbIXOAE 3HaYeHne TemnepaTtypbl B °C, B cooTBeTcTBUM € Tabanueinr HCX TCH
Ni50, ans Wig=1.617 (a=0,00617) no FOCT 6651-2009. Ha Bcem AuanasoHe
CONPOTUB/IEHMI, OLUMOKA MO M3MepPeHUIO TemnepaTypbl coctaBnset +1°C.

2. [pu 3HaYUTENBHON ANIMHE NOAK/OYAOLWMX NPOBOAOB, KOTAa X CONPOTUBAEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrpPeLHOCTb B pe3ynbTaT U3MepeHua, BO3SMOXKHO KOMMEHCUPOBATb AaHHOe
conpoTuB/ieHMe, Nogayen ero 3Ha4eHUA Ha Bxo4 Rnposoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npeacTtaBnser cobol MHTEPNONAUMOHHOE ypaBHeHMe panA Hukenesoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaeHma a = 0,00617 °c™. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe temnepatyp ot -60 °C go 100 °C npnbnurkeHHasa obpaTHasa GyHKLMA,
NO3BO/IAIOLLLAA NPOBOAUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpotmeaeHuto TC, cnegytowasn:

JA2 —4B(1 —R,/Ry) — A
2B ’

t =

raoe  t—TemnepaTtypa Ha Bbixode maKkpoca, °C;
R; — conpoTuBaeHne Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHOe conpoTmeaeHne npu Temnepatype 0 °C, Om;
A =5,4963-10" °C*;
B =6,7556-10° °C?%;

B ananasoHe Temnepatyp ot 100 °C go 180 °C obpaTtHas dyHKuma ana HCX cneayrowasn:

3

R, ‘
t=100+ Y D, (R— - 1.6172) ,
0

i=1

roe t — TemnepaTypa Ha BbIxoge makpoca, °C;
R:— conpoTuBneHune Ha Bxoae makpoca, Om;
Ro — HOMMHanbHOe conpoTmeaeHne npu Temnepatype 0 °C, Om;
D;— nocTosiHHble KO3PULMEHTbI;
D; =144,096 °C;
D, =-25,502 °C;

D3 =4,4876 °C;
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Ni50

)
iR =L 4BU-R/Ry) -4 460 °C<t<100 °C

2B
Boixopg,
Temnepatypat, °C
Bxog, 3 .
ConpoTusnenue R, »t(R,)=100+> D,(R/R,-1.6172' 100 °C<t<180 °C
om =

N Baag <34.73 Om, error= N Buixog
"pg::’p'a* >111.61 Om, error= i error

PucyHok 2 — CTpyKTypHas (pyHKLMOHaNbHAA) CXemMa MaKpoca
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Mpumep paboTbi

Ha Bxoa, maKpoca nopaercA 3HavyeHume conpoTtmseaeHua pasHoe 85,86 Om, MamepeHHoe
COMpPOTMB/IEHNE TMPOBOAOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCONPOTUBIEHNE C aHa/IOroBbIM BXOLOM
OKas3anocb paBHbIM 5 OM, AaHHOe 3HayeHMe HeobxoaAMMo noAaTb Ha BxoA Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCAUMA COMPOTUBNEHUA Kabensa M Ha BbiIxoge MoNy4Yaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HaUYeHUto conpoTusaeHnsa 80,86 Om.

B cnyvae ecnu 3HavyeHwe BXOAHOrO COMPOTMBIEHWA MNOAABAEMOr0 Ha BXOJ, MaKpOCa,
BbIMAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHUIN COOTBETCTBYHOWEN XapakTepucTukm TC, Makpoc BblaacT
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIiB  AaTyumMKa). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME Bbile AManaszoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe COegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXOAe TeMMepaTypbl COXpaHAETCA NocaesHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe U3 gManasoHa.

(Ni50)1
35,86
Al2 55 85,35 = o fg| 100.002 100,002 /ey

5
Rpr 5 Rnposoga, Om errar n-—nf: errar_Mis0

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuMTmax rae Mcrnosib3yerca 3Ha4yeHMe ConpoTUBIeHMA ¢ HUKenesoro TC
HCX Ni50 gns nonyyeHma 3HaYeHMa TemnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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